
 

Позив вјерницима да у вријеме празника поштују мјере и
тиме чувају себе,своје породице и своје суграђане

15.04.2020 - 15:30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић уприличио је данас
консултативни састанак са представницима Српске православне
цркве и Исламске заједнице у поводу предстојећих вјерских
празника.

  

Ђаковић је вјерницима честитао предстојеће празнике и позвао их да чувају себе, своје породице и
своје суграђане.
 " Данас смо имали једно савјетовање у поводу надолазећих вјерских празника и православних и
исламских празника. Прије свега, свим вјерницима и православне и исламске вјере желим сретне
долазеће празника и да их у миру прославе у кругу својих породица и онако као им вјера налаже",
рекао је Ђаковић.
 Он је додао да је испред Штаба за ванредне ситуације града дужан да каже да позива све вјернике



да добор оцјене ситуацију и мјере које се предузимају у овој ванредној ситуацији борбе против
епидемије и пандемије вируса короне и да се не окупљају у прописаним условима односно да се не
окупљају у већем броју од три човјека која су у блиским односима, а да сви остали и они који су
присутни држе растојање од најмање два метра и да се носе заштитне маске и рукавице.
 " Немојте заборавити на прописане услове какви су прописани о временским ограничењима
кретања. Ми овдје нисмо данас имали дефинисану ову проблематику са републичког нивоа и
вјерујемо да ћемо сутра имати упутства око тога", рекао је Ђаковић.
 Протонамјесник Драган Хрваћанин изјавио је да православна црква није добила још никакве
инструкције са врха, али да их очекују сваки дан.
 "Можемо рећи да ће службе бити обављене за празник Васкрс. Нећемо моћи нешто специјално да
позивамо, али исто тако никоме ни да бранимо, Треба што каже Свето писмо, "Цару царево, а Богу
божије", испоштовати и једну и другу страну колико се може", изјавио је Хрваћанин.
 Он је додао да је Васкрс највећи наш хришћански празник којим почињу празновања у току године
и да се он празнује три дана.
 "Ево могу упутити поруку вјерницима да ћемо и у недељу, први дан васкршњи понедељак и трећи
дан васкршњи уторак служити литургију, па ево да то буде нека прилика уколико буде неко желио
доћи да се подијелимо на та три дана и биће причешће сва три дана, и да на тај начин задовољимо
оно што и јесте суштина наше Свете цркве, а то је заједница нас вјерних који се укупљамо у
храмовима. Свим вјерницима желим срећан Васкрс уз традиционални поздрав Христос васкрсе,
ваистину Васкрсе", рекао је Хрваћанин.
 Главни имам Меџлиса исламске заједнице Козарац Дамир Махић је рекао да је исламска заједница
од почетка епидемије вируса корона предузела мјере који су у складу са савјетима здравствених
институција.
 "У потпуности су испоштоване све инструкције и у том правцу сматрам да смо до сада подузели
адекватне мјере и можемо само да се захвалимо свим нашим џематлијама, свим вјерницима и
вјерницама који су адекватно поступили сходно нашим савјетима и испоштовали регулативе које је
Исламска вјерска заједница имала", рекао је Махић.
 Подсјетио је да се исламски вјерници налазе на прагу мјесеца Рамазана. Иначе, први дан мјесеца
Рамазана је 24. април, а први дан прославе овог великог исламског празника Рамазанског бајрама је
24. маја.
 "Мјесец Рамазана је пун својих посебности и посебних окупљања, али ево сходно околностима ми
ћемо видјети какве ће бити инструкције Исламске вјерске заједнице у БиХ и сходно томе
реаговати, али можемо слободно да кажемо да се Исламска вјерска заједница чврсто држи
Куранског начела, "Ономе ко буде узроком да један људски живот буде сачуван као да је све људе
на овом свијету сачувао",рекао је Махић.
 Он је додао да Исламска заједница и вјерници муслимани теже томе да сачувају сваки могући
људски живот.
 "Зато апелујем и даље на све наше вјернике да поштују све директиве институција које постоје у
држави и Исламске вјерске заједнице те да се понашају у складу са тим у овом кризном времену,
онако како се то од нас тражи, јер то је за нас највећа одговорност и највеће богопоштовање у овим
тренуцима. Честитам наступајући мубарек Рамазан свим вјерницима исламске вјероисповијести,
желим од Бога затражити да нам свима помогне у овом тешком времену те да нам свима подари
спасење излаза из ове ситуације, захваљујем се свима који поштују регулативе и чувају људско
достојанство и живот", изјавио је Махић.
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